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Notulen van de MR-vergadering op 17 januari 2018 

Aanwezig: Marlies, Arie, Rosemarie, Annemieke, Marjan, Vincent en Yvonne 

 

 

 Agendapunt Info/advies Instemming 

O P O P 

1.  19.45 Opening door de voorzitter 
De voorzitter leest Mattheüs 6 en opent aansluitend met ‘Onze 
Vader’. 

    

2.  19.55 Ingekomen stukken: geen     

3.  20.00 Agenda vaststellen. 
Het punt ‘voortbestaan ‘koffie-ochtenden’ wordt toegevoegd 
(punt 9). 

    

Informatie van Vincent / vragen aan Vincent 

4.  20.05 Uit de school (Vincent) 

 Vragen n.a.v. nieuwsbrieven e.d.? 
Op de oproep voor nieuwe MR-leden is geen reactie 
gekomen. 
De PMR was blij verrast met de attenties en 
complimenten vanuit ouders en leerlingen n.a.v. de 
oproep vanuit de MR om de leerkrachten onze 
waardering te laten blijken tijdens de landelijke 
stakingsdag. 

 Vervangingen en vacature groeigroep 
Het invullen van de vacature voor de groeigroep is erg 
lastig. 

    

5.  20.10 Begroting – zie bijlage: ter informatie X X   

6.  20.15 Jaarplan punt 11. Missie- visie – zie bijlage 
schoolklimaatovereenkomst 
Vanuit de PMR wordt aangegeven dat het vormen van de visie 
een mooi, intensief proces is geweest. De kenmerken van 
professioneel gedrag voortkomend uit de visie geeft 
handvatten voor het personeel. 

X X   

7.  20.25 Andere schooltijden. De uitkomsten van de onderzoeken 
onder ouders en leerkrachten laten zien dat een ruime 
meerderheid een vorm van continurooster wil. Dit traject 
wordt dus in gang gezet waarbij er nog allerlei vragen liggen 
over de vorm waarin dit georganiseerd wordt. Vincent 
informeert ons verder hierover. 
Directie geeft aan dat er inderdaad een meerderheid is voor 
een continurooster, maar dat de concrete invulling nog niet 
duidelijk is. 
De directie buigt zich over inhoudelijke zaken, zoals de 
realisatie van onderwijstijd, pauzes voor de leerkrachten etc. 
De MR komt 14 februari bij elkaar om met het voorgestelde 
plan in te stemmen; de OMR moet instemming geven 
betreffende de schooltijden, de PMR betreffende de 
rusttijden. 

X X   
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8.  20.45 Oudercommunicatie: werkgroep heeft eind november 
vergaderd, o.a. over onze brief. Is er iets dat met de MR 
gedeeld kan worden? 
Het personeel reageerde wisselend op de inhoud van de brief; 
er was geen weerstand op de inhoud, maar wel enige 
weerstand op de ‘taak’. Opnieuw een factor dat druk en 
verplichting kan geven. De vraag werd ook gesteld of de 
communicatie alleen een verantwoording is van de 
leerkrachten of ook van de ouders. Er is wel bewustwording 
gekomen bij het personeel, de werkgroep komt in februari 
weer bij elkaar. We vinden de bedoeling achter ons voorstel 
(informeel en kwalitatief goed contact) belangrijker dan deze 
ene manier. 

X X   

9.   Voortbestaan koffie-ochtenden 
De directie brengt dit punt in. Er blijkt nauwelijks interesse te 
bestaan voor de koffie-ochtenden. De directie legt de vraag 
neer of het zinvol is een kleine enquête te houden onder 
ouders met de vraag of er nog behoefte aan is en of er 
behoefte is aan een andere vorm van contact. 
Het advies van de MR is om geen  enquête te houden. De MR 
stelt voor om af en toe een thema-avond te organiseren. 
De directie gaat over de koffie-ochtend nadenken. 

    

Agendapunten zonder Vincent 

10.  20.50 Doorspreken over ontvangen informatie, eventuele besluiten 
nemen of adviezen formuleren. 
Vanuit de PMR komt de vraag of er behoefte is voor een kijk-
uur in de bovenbouw. Als OMR delen we de mening dat 
ouders niet op een ‘geregeld’ moment zitten te wachten. Wij 
blijven de ongedwongen communicatie van belang vinden. 

    

11.  21.00 Nieuwe MR-leden. Dirk-Jan Vonk wil zich verkiesbaar stellen. 
Nog andere kandidaten? 
Wanneer zou de verkiezing moeten zijn, en hoe organiseren 
we dat? 
Naast Dirk-Jan zijn er geen reacties binnen gekomen. Er zijn 
een aantal personen benaderd, deze zullen opnieuw benaderd 
worden met de vraag of ze zich verkiesbaar willen stellen en zo 
ja, dan voor 16 februari. In de komende nieuwsbrief willen we 
nog aandacht schenken aan de voorwaarden om lid te worden; 
er zijn geen andere voorwaarden, dan dat je meelevend ouder 
bent. Ouders kunnen zich tot 16 februari  verkiesbaar stellen. 
We streven ernaar dat nieuwe leden de laatste vergadering 
van dit schooljaar aanwezig kunnen zijn. 
Wanneer meerdere ouders zich verkiesbaar stellen, zal er een 
verkiezing worden gehouden onder de ouders. 

    

12.  21.10 MR-geld. Nog nieuwe ideeën hoe we dit kunnen besteden? 
Zullen we dit beschikbaar stellen voor ouders die de 
ouderbijdrage niet kunnen betalen? 
De MR brainstormt over ideeën wat te doen met het MR geld. 
Een voorstel is om het geld te besteden aan de ouders die zich 
inzetten bij een eventueel continurooster. Ook stellen we de 

  x x 
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vraag of de ouderbijdrage moet gaan bestaan uit een vast en 
een vrijwillig deel. We nemen dit punt op in de volgende 
vergadering  en nemen nu geen besluit. We geven het advies 
dat de factuur voor de ouderbijdrage professioneler gemaakt 
moet worden. 

13.  21.20 Rondvraag: geen     

14.  21.25 Sluiting door Annemieke     

Onderwerpen voor de volgende vergadering 

 Nieuwe MR-leden en de verkiezing 

 Ouderbijdrage; welk effect heeft het continurooster op de ouderbijdrage, welk effect heeft de 
vergoeding van de hervormde kerk voor het gebruik van de school op de hoogte van de 
ouderbijdrage? 

 

 


